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МАРКЕТИНГОВИЙ АНАЛІЗ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Успішне функціонування аграрних підприємств в ринковому середовищі передбачає 

високу ефективність їх діяльності та можливість пристосовуватись до зовнішніх умов, які 

змінюються. Успіхпідприємствана ринку залежитьвід орієнтації підприємства, яка 

передбачає пріоритетність споживача, чіткий процес формулювання і вибору оптимальної 

стратегії  

Тому, вирішальною є  проблема оцінки маркетингової діяльності підприємств, 

визначення її ефективності за допомогою використання методики  SWOT – аналізу, який є 

основою при проведені маркетингового аналізу [3, с.122]. 

Проблеми питань дослідження  маркетингового аналізуаграрних підприємств 

викладено  у наукових працях багатьох учених: П.Т. Саблука, Л.Ю.Мельника, П.М. 

Макаренка та інших.  

На думку багатьох учених, сільськогосподарське підприємство слід розглядати як 

середовище, котре пов’язане з зовнішнім середовищем певним комплексом взаємовідносин.  

Реалізація аграрної продукції, налагодження ефективних зв’язків з партнерами, 

інвестування та управління фінансами з метою отримання прибутку - основна мета 

аграрного підприємства. 

Для ефективного проведення маркетингового аналізу необхідно використовувати 

сукупність наукових підходів: системного, ситуаційного та інтеграційного.  

Етапи SWOT-аналізу:вивчення  середовища підприємства, розробка матриці стосовно 

портфелю діяльності; вивченнясильних та слабких сторін; загроз та можливостей, складання 

матриці для аналізу. 

Результати дослідження за даними  сільськогосподарських підприємств Сватівського 

району Луганської області:ПП" Лан", ПАФ"Кармазинівська",ППА" Хортиця", ППА" 

Мілуватська", СФГ" Прогрес -10", ПАФ" Мрія",СФГ "Урожайне", СФГ" Каштан.  

https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2019/03/Research_Skills_for_CSOs.pdf
https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2019/03/CRRC-Social_Capital-Conference-1.pdf
https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2019/03/CRRC-Social_Capital-Conference-1.pdf
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Досліджуванні підприємства займаються виробництвом рослинницької та тваринницької 

продукції. 

Маркетинговий аналіз, показав що найбільш рентабельними підприємствами 

Сватівського району є CФГ" Прогрес 10" (59,5%), СФГ" Урожайне’’ (42,6%),  збитковими є 

підприємства ВАТ "Нижньодуванське"(-33,3%),ППА ім. Шевченка (-20,8). Різниця в 

показниках фінансово –господарської діяльності зумовлена, в першу чергу, внутрішніми 

факторами[3]. 

Таким чином, для аграрних підприємств  мають найбільш важливе значення і тому 

заслуговують на особливу увагу наступні фактори середовища: політичні, соціальні та 

економічна державна  підтримка сільського господарства України в рамках реалізації 

комплексу державних цільових  програм на різних рівнях. 
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МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ В ПЛОЩИНІ ІННОВАЦІЙНОГО 

РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА 

Забезпечення стійкого інноваційного розвитку сучасного підприємства обумовлює 

колосальну значимість інтелектуальних ресурсів, носієм яких, в першу чергу, є персонал. 

Відповідно, питання стійкого інноваційного розвитку і питання управління персоналом, його 

компетенціями тісно взаємопов'язані. 

Питання менеджменту персоналу підприємства в контексті інноваційного розвитку 

підприємства досліджували вчені: Балабанова Л., Голянич В., Діденко Н. Егоршин А., 

Єпіфанова І., Зось-Кіор М., Краснокутська Н., Маркіна І., Овчарук О., Орехова А., Тарасюк 

Г., Ястремська О. та ін. 

Результати проведеного нами аналізу та узагальнення наукових напрацювань за 

темою дослідження свідчать про те, що, практично відсутні фундаментальні комплексні 

роботи та, відповідно, є нагальна потреба в подальшому удосконаленні теоретичних, 

методичних і практичних засад з проблематики менеджменту персоналу в умовах стійкого 

інноваційного розвитку підприємства.  

Вітчизняні підприємства на практиці стикаються з проблемою неприйняття 

співробітниками інноваційної діяльності. Працівники висловлюють опір нововведенням, не 

бажають виявляти творчу спрямованість. Це призводить до низької результативності 

інноваційних дій, виконання яких перевищує фінансові та часові встановлені рамки. 

Таким чином, на багатьох українських підприємствах виявляється непідготовленість 

співробітників до певних змін. Джерело такої ситуації – використання в інноваційній 

діяльності тих же методів управління, що і при звичайній функціональній діяльності [2, с. 

77]. 

Вважаємо, що рішення виявленої проблеми полягає в усвідомленні безпосередньо 

керівником всієї значущості реформування підходів до управління інноваційною діяльністю. 


